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P
ursuant to T

reasury R
egulations, any U

.S
. federal tax advice contained in this com

m
unication, unless otherw

ise stated, is not intended and cannot be used for the
purpose of avoiding tax-related penalties.

T
his m

essage contains confidential inform
ation belonging to the sender, w

hich is intended to be legally privileged and confidential and/or a purely private
com

m
unication betw

een the sender and the recipient(s). T
he inform

ation contained herein, including any attachm
ents, is intended only for the use of the

recipient(s). If you are not a nam
ed recipient(s), or an em

ployee or agent responsible for delivering it to a nam
ed recipient, you are advised and placed on notice

that any disclosure, copying, distribution, the taking of any action or refraining from
 an action in reliance on the contents or inform

ation contained in this m
essage

and any attachm
ent is strictly prohibited and m

aybe legally actionable. If you have received this m
essage or any portion of it in error, please im

m
ediately advise

the sender by return em
ail to lsm

@
C

om
m

Law
G

roprcprn, w
ith a copy to m

ail@
C

om
m

Law
G

roup.com
and delete the m

essage and any attachm
ents and destroy

any hardcopies m
ade by you or others, If you have forw

arded this m
essage or any portion of it to another or others, you m

ust notify us im
m

ediately of their
proper em

ail or other addresses and you are to notify them
 of the privileged and confidential nature of this m

essage and to take action to delete the m
essage and

its attachm
ents and to destroy any hardcopies. T

hank you.
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